



因为有你走进首钢工学院

同学们积极参与活动 荣海涛 / 摄

文 / 本刊记者 秦婉欣

由《经济》杂志主办的“因为有你”第二届“凝聚民族力量”全国大学生创新创业大赛的校园推广工作于2015年5月15日正式启动，校园推广的第一站选择在首钢工学院。作为大赛的重要环节，校园推广活动包含大赛宣讲、问卷调查、创意征集和现场抽奖等。

在首钢工学院的活动现场，《经济》记者就当代大学生的创业、就业问题随机采访了一些同学。一位计算机应用技术专业的大一学生就告诉记者，他在学校就业处老师的带领下已经开始做服装微商项目了。

不过，相比创业行动派，更多的大学生还处于观望状态。两名多媒体动漫专业的学生就明确告诉记者，他们虽有创业的打算，但对创业方向还感到迷茫。

“我希望毕业后能够利用家乡的茶叶资源，结合自己所学的专业进行创业，但是对市场需求的把握还存在疑问，难以明确自己的创业方向。”一名学习计算机运营技术的学生向记者倾诉了同样的疑虑。

现场，同学们对大赛表现出浓厚的兴趣，有些同学自第一届起就持续关注大赛，还有些同学则直接在现场报名参赛。在同学们的积极参与下，“因为有你”第二届“凝聚民族力量”全国大学生创新创业大赛校园行第一站——首钢工学院站圆满落下帷幕。■

因为有你水上实训基地挂牌成立

由经济日报社、人力资源和社会保障就业促进司指导，《经济》杂志社主办的“因为有你”第二届“凝聚民族力量”全国大学生创新创业大赛“水上拓展实训基地”近日在北京奥林匹克森林公园成立，大赛组委会为北京舟游国际体育文化发展有限公司授牌。据悉，该基地将为大赛提供6个月的独木舟拓展训练场地及培训机会。未来，大赛组委会还将与千家企业签署人才储备计划合作协议，并与首批20所高校签约成立大学生创新创业实践基地，助其早日实现创新创业梦想。（魏少疆供稿）